
Zonas 

verdes 

deterior

adas 

Paredes 

sucias o 

Pupitres 

deteriorados

Basura o 

Malos 

olores 

Desperdicio 

de agua
 Ruido Desorden Violencia Inseguridad 

1.Señale la situación 

que principalmente 

afecta el buen 

33 22

RESULTADOS ENCUESTA SEMILLITAS CRECATIVAS
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1.Señale la situación que 
principalmente afecta el buen 

ambiente del colegio  

1.Señale la situación que 
principalmente afecta el 
buen ambiente del colegio  



SI NO

2. Las zonas verdes

embellecen al

COLNUMERSA

50

3.Hay respeto por

parte de las

estudiantes hacia la

vegetación y zonas

verdes de la

Institución.

16 34

4. Considera

agradable que los

docentes la inviten a

hacer clases en las

zonas verdes del

colegio y así salir de

vez en cuando del

salón de clase.

50

5. Cree usted que las

áreas verdes de

COLNUMERSA 

están deterioradas.

50
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2. Las zonas verdes 
embellecen al 
COLNUMERSA 

3.Hay respeto por 
parte de las 

estudiantes hacia 
la vegetación y 

zonas verdes de la 
Institución. 

4. Considera 
agradable que los 

docentes la inviten 
a hacer clases en 
las zonas verdes 
del colegio y así 
salir de vez en 

cuando del salón 
de clase. 

5. Cree usted que 
las áreas verdes de 

COLNUMERSA 
están deterioradas. 

NO 

SI 



SI NO

7. Las estudiantes

deben ser las

principales en

mantener limpios los

espacios del colegio.

50

8. Le parece que es

necesario hacer

campañas que

permitan mejorar el

medio ambiente de

la institución

50

6. Después de ser

usados por las

estudiantes los

distintos espacios del

colegio estos quedan 

50
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6. Después de 
ser usados por 
las estudiantes 

los distintos 
espacios del 
colegio estos 
quedan con 
basura en el 

piso 

7. Las 
estudiantes 

deben ser las 
principales en 

mantener 
limpios los 

espacios del 
colegio. 

8. Le parece 
que es 

necesario hacer 
campañas que 

permitan 
mejorar el 

medio 
ambiente de la 

institución 

NO 

SI 



9. Marque el espacio

del colegio que

queda más

deteriorado después

de ser utilizado por

las estudiantes: Baños 

Salón de

clase Pasillos Cafetería Canchas 

Prado 

central

13 21 9 7
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SI NO

10. Le gustaría que 

desde cada 

asignatura se 

promuevan trabajos 

que ayuden a 

entender los 

problemas 

medioambientales 

del colegio y que 

permitan proponer 

sus respectivas 

soluciones.

50

11. Botas basura la 

piso.
12 38

12. Dejas tu salón 

desordenado al salir 

del colegio

21 29
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10. Le gustaría que 
desde cada 

asignatura se 
promuevan trabajos 

que ayuden a 
entender los 
problemas 

medioambientales 
del colegio y que 

permitan proponer 
sus respectivas 

soluciones. 

11. Botas basura la 
piso. 

12. Dejas tu salón 
desordenado al salir 

del colegio 

NO 

SI 


